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設問１ お子さんは、学校へ楽しく通っていますか。 Ａ 63.3% 33.4% 2.9% 0.3%

設問２ お子さんは、友達となかよくすごしていますか。 Ａ 59.7% 36.7% 3.2% 0.3%

設問３ お子さんは、あいさつがしっかりできていますか。 Ｂ 33.4% 51.9% 14.0% 0.6%

設問４ お子さんは、学校のきまりや約束を守って生活していますか。 Ａ 52.9% 42.5% 3.6% 1.0%

設問５ お子さんは、授業の内容がよくわかり、勉強が楽しいと言っていますか。 Ｃ 28.6% 45.1% 22.7% 3.6%

設問６ お子さんは、先生や友だちの話をよく聞き、積極的に発言できていますか。 Ｄ 25.0% 40.6% 30.5% 3.9%

設問７ お子さんは、宿題に前向きに取り組んでいますか。 Ｃ 41.9% 35.1% 17.9% 5.2%

設問８ お子さんは、すすんで本を読んでいますか。 Ｄ 20.5% 24.0% 35.4% 20.1%

設問９ お子さんは、思いやりや命を大切にする心が育っていますか。 Ａ 55.2% 40.3% 4.5% 0.0%

設問１０
お子さんは、給食は、好ききらいせずに（アレルギーを除く）食べていると思います
か。

Ｂ 51.9% 30.8% 14.6% 2.6%

設問１１ お子さんは、運動会や学習発表会などの行事や集会を楽しみにしいますか。 Ａ 70.1% 25.3% 4.2% 0.3%

設問１２ お子さんは、学級の友達のために役立つことをしていると思いますか。 Ｂ 34.4% 52.6% 12.7% 0.3%

設問１３ お子さんは、外で遊んだり、運動したりしていますか。 Ｂ 53.9% 27.6% 15.6% 2.9%

設問１４ お子さんは、安全に気をつけて、登下校をしていると思いますか。 Ａ 53.2% 41.9% 4.9% 0.0%

設問１５ お子さんは、学校で火事や地震が起きたとき、どうしたらよいか知っていますか。 Ａ 35.7% 56.2% 7.5% 0.6%

設問１６ お子さんは、規則正しい生活（早寝・早起き・朝ごはん）ができていますか。 Ｂ 39.6% 40.9% 16.9% 2.6%

設問１７ 学校は、安全・安心な環境づくりに努力していますか。 Ａ 45.5% 51.0% 3.6% 0.0%

設問１８ 学校は、子どもたちに知識や技能、自分で考えて行動する力などを育てていますか。 Ａ 41.2% 51.9% 5.8% 1.0%

設問１９ 学校は、子どもたちに他人と協調し、思いやる心を育てていますか。 Ａ 46.1% 51.6% 1.9% 0.3%

設問２０
学校は、子どもたちに必要な体力や、健康に気をつけて生活する意識を育てていま
すか。

Ａ 42.9% 51.3% 5.8% 0.0%

設問２１ 学校は、子どもについての相談に親切に応じていますか。 Ａ 50.6% 44.8% 3.9% 0.6%

設問２２ 学校は、家庭への連絡をきめ細かに行っていますか。 Ａ 49.4% 42.9% 7.5% 0.3%

設問２３ 学校は、いじめに対して真剣に対応していますか。 Ａ 31.5% 61.4% 5.5% 1.6%

設問２４ 学校からのおたよりやホームページは、学校教育の内容を伝えていますか。 Ａ 48.7% 48.7% 2.6% 0.0%

比率

　回答
　　　１：できている　　　　　　　２：おおむねできている
      ３：あまりできていない　　　４：できていない

　　総合評価
　　　　　Ａ：肯定的意見（回答１・２)　90%以上　　Ｂ：肯定的意見（回答１・２)　80%以上
　　　　　Ｃ：肯定的意見（回答１・２)　70%以上　　Ｄ：肯定的意見（回答１・２)　70%未満
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